

新闻追踪

《附近酒店仍昼夜施工 明珠苑居民不堪其扰》有结果

夜里噪音消停了 居民睡觉安稳了

本报讯（记者 龙中华）“感谢媒体的呼吁，谢谢平城区清远街道综合行政执法队。附近酒店夜间装修，困扰我们两个多月的噪音这几天终于消停了，大家也能睡个安稳觉了。”16日，平城区明珠苑居民李女士致电本报热线高兴地说。

明珠苑小区南侧有一家关门多时的“速8酒店”，前段时间开始装修，至今大约两个月了，且昼夜施工。晚上夜深人静时，各种施工噪音严重干扰了居民的正常休息，附近居民常常大半夜被吵醒。对此，原“速8酒店”正在装修的一位

白姓负责人表示，他会与领导反映大家的意见，避免干扰大家正常休息。但事过多日效果不佳，居民们再次致电本报反映，该酒店夜里装修噪音依旧。对此，平城区清远街道综合行政执法队负责人到现场劝导施工方，对方承诺不再夜间

施工扰民。

16日上午，李女士和几位邻居致电本报热线高兴地说：“经过平城区清远街道综合行政执法队介入后，困扰他们多日的夜间施工噪音消停了。这几天夜里也安静了，居民们也能睡个安稳觉了。”

《窗户漏雨十多年 多次反映未解决》有下文

业主自行找人维修 物业承担部分费用

本报讯（记者 张志忠）“感谢媒体的帮助，困扰我们一家10多年的窗户外墙漏雨问题终于有了令人满意的解决方案。”日前，家住平城区向阳嘉苑3号楼23层的贺女士再次致电本报热线表示，在记者的多次协调下，小区物业已和她达成一致意见，同意由她自行找施工人员维修窗户外墙，物业承担相应部分费用。

8月24日，本报以《窗户漏雨十多年 多次反映未解决》为题，报道了贺女士家从2010年入住开始，就发现家中窗户漏雨，至今已10多年过去了，漏雨问题一直没有彻底解决。期间，小区物业部门多次口头承诺维修，连物业相关负责人也换了好几任，却迟迟不见有行动，直到2022年小区才统一对外墙进行了大修，

但她家窗户漏雨的问题依然十分严重。之后，经记者采访协调，小区物业答应业主联系此前给小区做外墙大修的施工人员再次进行维修，但由于对方还有其他工程，维修时间迟迟未定。

中秋国庆假期结束后，贺女士仍未得到物业关于维修时间的明确答复。就此，记者随同贺女士再次找到小区物业，

物业相关负责人表示，由于外墙维修需要高空作业相关资质，他们也只能等待施工人员空出维修时间。贺女士担心，错过今年最佳的施工时间导致又耽搁一年。双方经再次协商后，物业同意由业主自行找人进行维修，物业负责承担相应部分费用，其余超出部分费用由业主承担，贺女士一家表示同意。

《施工中摔伤骨折 赔偿款久未到位》未了结

刘先生：还欠2.5万元何时给？

本报讯（记者 龙中华）“说好中秋节前将赔偿余款全部打清，还写了保证书，但时至今日赔偿余款迟迟不给，这让人难以接受。”近日，回到四川的刘先生再次致电本报热线讲述自己的烦心事。

据刘先生的妻子讲，他们是四川省德阳市人，丈夫来同打工多年。今年7

月5日，他为一家婚礼艺术中心装修时，不慎从高处跌落地面，导致右大腿粉碎性骨折，后在医院接受治疗。不久前，院方根据康复情况让他回家养伤，但他与雇佣方还没处理好工伤赔偿事宜。后经媒体介入，“督促”几方最终协商好赔偿事宜。其中3位承包负责人一次性赔偿

8.5万元，并先付了3万元。承诺先让刘先生夫妇回德阳市，赔偿余款在中秋节前结清。直接雇佣刘先生的曾姓负责人还给刘先生写了保证书，如其他两方不按约定时间打去赔偿余款，他会自掏腰包支付。

刘先生夫妇回到老家后，到了中秋

节只给他打了3万元，剩余2.5万元多次催要至今未兑现。为此，刘先生再次拨打本报热线求助，希望通过媒体呼吁，讨回所欠的赔偿余款。

就此，记者采访了婚礼艺术中心装修的两位负责人。他们表示，会尽快督促另一位负责人将赔偿余款结清。

北苑路铁路桥附近

污水井外溢多日臭味难闻

本报讯（记者 龙中华）“北苑路铁路桥西侧南面路段有一口污水井外溢好几天了，大量污水流向便道和非机动车道上，附近恶臭难闻，希望有关部门尽快善处理。”这是市民王先生近日反映的事。

据王先生讲，铁路桥西侧附近的污水井外溢，大量污水顺着非机动车道流入桥下雨水井内，不仅造成附近恶臭难闻，也给居民们通行带来不便。他向有关部门反映，但没有结果。

接到反映后，记者在现场看到，污水井还在往外溢，恶臭难闻。大量污水流向非机动车道和机动车道上，非机动车道上有约20米的积水，给行人通行带来不便。

采访中，市城市桥涵设施服务所的工作人员也在寻找污水井的权属



污水顺着马路流

龙中华 摄

单位，但多方走访也没有结果。

经多方打听，污水井属于西马路社区管理范围。记者与该服务所工作

人员前往西马路社区了解情况。该社区负责人到现场查看表示，他们会尽快找到污水井权属单位，妥善处理此事。

沙子水泥堆在非机动车道

本报讯（记者 龙中华）“北苑路铁路桥西侧南面路段有多家商贩在便道附近堆积沙子、水泥出售，不仅影响市民通行，也影响市容市貌。”这是家住北苑路附近居民焦女士近日向本报热线反映的事。

据焦女士讲，北苑路铁路桥南侧的便道上，有多个商贩堆积沙子、水泥售卖，有人甚至将沙子堆在非机动车道上。市民只能绕行，增加了安全隐患。遇上商贩装卸沙子、水泥时，途经的市民就被搞得灰头土脸兮兮的，心里极不舒服。

记者在现场看到，商贩将沙子、水泥堆积在便道上，不时有商贩询问记者是否购买沙子、水泥。

就此，铁牛里社区负责人接受记者采访时表示，他们将向街道执法单位反映，尽快清理。

楼房早已售卖 车位却不能租售

紫润芳庭物管站：
业主可自由租售

本报讯（记者 龙中华）18日，姜先生致电本报热线反映，他的楼房已经卖了4年多了，还有一个地下车位想要出售或出租，却一直办不了有关手续。

据姜先生讲，他2012年购买了紫润芳庭小区一套楼房。为了停放车辆方便，2014年6月，他又花了12.5万元购买了地下停车位。2019年，他将楼房出售，随后想将车位出租或出售，却多次未能如愿。因为物管站不给“过户”（换名字），甚至出租也不给输入承租人的车牌号，造成多年来这个车位租售都未成功。

昨日上午，记者就此采访了紫润芳庭小区物管站一位马姓工作人员。她说：“他们没有任何限制业主租售车位的规定，姜先生的车位想怎么处理是他自己的事，物管站不会干涉。只要该交的费用交了，在物管站办理完相关手续即可。”

